

# 服务农民工公益法律服务在行动

本报讯(记者 张莹莹)3月5日,由总工会、市司法局和市律师协会共同主办的“尊法守法、携手筑梦”服务农民工公益法律服务行动在辽东各县镇、安图镇、金岗乡、凌云乡等地举办。市人大常委会副主任、总工会主席孙时光等相关部门负责同志参加宣传活动。

开展“尊法守法、携手筑

梦”服务农民工公益法律服务行动是深入学习贯彻党的十九大、党的群团工作会议精神,落实国务院《关于进一步做好为农民工服务工作的意见》的具体举措。为开展好活动,市总工会、市司法局、市律师协会共成立6支服务分队,每支分队由3名律师、2名工会干部和1名司法局干部组成。活动现场为农民工发放《服务农民工法治宣传手册》《农民工公益法律服务(劳动合同法)单行本》等宣传册,还邀请了律师为农民工解答相关法律法规问题。切实提高广大农民工法治意识,引导务工人员合理依法表达诉求,养成“办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法”的良好习惯。

## 爱国卫生月 洒水 降尘 路见本色 空气清新 市环卫处率先开展春季环境卫生专项整治活动



全面提升城市环卫管理精细化水平,改善人居环境和城市品位。 本报记者 刘鹰 摄

为提高我市市容环境卫生整体质量,创造干净整洁的卫生环境,市环卫处自3月初率先开展了春季环境卫生专项整治活动。

记者在西安路矿西街看到,市环卫处西安保洁站的环卫工人正在利用清洗车对道路两侧的边角残余垃圾、餐厨垃圾桶、垃圾箱等进行清

洗保洁。副站长王连峰告诉记者,自进入3月份以来,环卫工人利用白班、夜班各时段对泰安大街、人民大街等街路的卫生进行专项整治。据了解,本次整治活动是就市区全部街路、居民小区、设施设备开展为期一个月的春季环境卫生专项整治活动,力争使我市环境卫生得到整体改观,提高全市主次干路(23条)卫生

### 征文

为弘扬辽源诚信精神,助力辽源城市发展,打造辽源更加和谐的发展环境,展现辽源百姓“人人讲诚信、事事要诚信”积极向上的精神面貌,《辽源日报》现面向辽源广大市民征集有关诚信的文章,可以讲述身边诚信故事,畅谈

诚信与城市发展的重要关系,呼吁更多人重视诚信问题,争做拥有诚实守信优良品质的好市民、好企业、好商家……

**征文要求:**文章以诚信为主题,内容健康向上,体裁、字数不限。

**来稿请发邮箱:** zhuankanbu@163.com

邮箱主题前标注“诚信征文投稿”。

### 扫黑除恶举报方式

市扫黑办举报电话:3280039 举报地址:辽源市辽河大路3295号 交警支队大楼市扫黑办

市公安局举报电话:110、3282363 举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队

市委组织部农组科举报电话:0437-3313266

全省扫黑除恶举报电话:0431-12389、0431-82097213

### 扫黑除恶应知应会小知识

十一、重点打击的十二种“黑恶势力”是什么?

扫黑除恶专项斗争的打击重点共12类。其中,11类黑恶势力、1类黑恶势力“保护伞”。

具体如下:

(一)威胁政治安全特别是政权安全、制度安全,以及向政治领域渗透的黑恶势力。(二)把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力。(三)利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力。(四)在征地、租地、拆迁、工程项目建设过程中煽动闹事的黑恶势力。(五)在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力。(六)在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力。(七)操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力。(八)非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力。(九)插手民间纠纷,充当“地下执法队”的黑恶势力。(十)组织或雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力。(十一)境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。(十二)坚决深挖黑恶势力“保护伞”。

# 市政府举行全市养老机构安全整治大会战动员部署会议

本报讯 3月8日,市政府举行全市养老机构安全整治大会战动员部署会议。会议传达了省政府冬春安全整治大会战第一轮明督暗访组反馈意见和市委书记柴伟在反馈会议上的讲话要求,以及全市冬春安全整治大会战推进会议有关精神,通报了近年来国内养老机构发生的重大火灾事故情况,印发了《全市养老机构安全整治大会战实施方案》。

会议指出,养老机构安全整治工作事关困难群体的生命财产安全、事关经济社会发展和社会和谐稳定,是必须全力抓好的一项重大政治任务。各级

政府、各相关部门要将养老机构的安全整治工作作为安全生产重中之重,要牢固树立安全发展理念,严格落实安全生产责任,强化安全预防措施,开展安全隐患排查工作,持续开展隐患排查治理,夯实安全生产基础,坚决防范遏制各类安全生产事故发生。

会议要求,各县(区)政府、各有关部门要采取有效措施,逐级、逐岗位压实工作责任,并将大会战工作与当前正在开展的扫黑除恶专项斗争结合起来,不仅要确保养老机构安全生产,还要着重打击养老领域涉黑涉恶等违法犯罪行为和非法经营的乱

象。要全面落实工作责任,将责任制落实作为主线,贯穿大会战全过程。强化问题清单治理,在排查检查过程中发现的隐患全部列出问题清单、责任清单,限时整改、闭环管理;对隐患整改情况进行实地踏查,确保按时销号。加大督促检查力度,大会战领导小组将深入县(区)开展暗访督查,大会战工作结束后还将进行回访,对清理整治工作不力、敷衍塞责、清理效果不好的进行通报并视情追责。

各县(区)政府、开发区管委会和市直相关部门负责人参加会议。(郑伟 张岩)

# 市水务集团开展庆祝“三八”国际妇女节系列活动

本报记者 张建树 摄影报道

3月8日上午,市水务集团举行“三八”妇女节拔河比赛。为纪念“三八”国际妇女节109周年,营造欢乐、和谐、奋进的节日气氛,市水务集团公司党委

接连开展了拔河比赛、为女职工体检等活动,进一步激发“半边天”的力量,增强企业的凝聚力,展示水务人的风采。

女职工刘海娟说:“感谢集团党委对女职工的

关爱,我们一定不忘初心,做好本职工作,为集团的明天、为辽源创新型发展贡献力量。”

**巾帼风采**



拔河比赛展现了女职工顽强拼搏、不服输的水务人精神。

# 为了那甜的咖啡,公积金房贷我想“再跑一次”

刘庚甫

本人有几怕,其中最怕办理各种手续。但是,第一次办理公积金贷款,真没想到会这样快。不仅只跑了一次,而且全部手续办下来竟然还不到一个小时,更令人惊奇的是当天下午就给放款了!

严谨高效的办事程序、热情周到的服务机制、温馨雅致的文化氛围,是我在办房贷过程中感受最深的。

记得第一次咨询和填写房贷申请只用了几分钟。按照样式填写十分方便,即便拿到了一份准备材料的清单。后来,我按照这个清单准备材料时发现,所需材料竟然与清单完全吻合,这就从基本上保证了“只跑一次”。

材料准备妥当后,我按照指定电话预约了房屋测量评估员到实地拍照测评。

其间,就贷款额度等问题我咨询了很多,评估员都一一热情细心地解答。测评过程中,评估员没喝一口水,也婉拒了我为他买的香烟。

事先就听人说,现在办理公积金贷款特别快,而迅速如此却大大出乎我的意料。这其中的“门道”我似乎体会了一点:为了让顾客实现真正的“只跑一次”,辽源市住房公

积金管理中心费了不少心思。比如,他们整合了房产、评估、银行等各家资源,各种手续不出大厅就能够办理,顾客基本上只需确认和签字就可以安心等待放款了。

在等待材料审核的间隙,我发现办事大厅里还有一大堆的图书,且里面藏书颇丰。我正为是否开放而踌躇时,热情的工作人员对我说,

这是为顾客等待和休息时准备的。我随手拿起一本书,刚翻开几页,老伴儿走过来:“咱们的手续都审核完了,下午接通知就能拿到贷款了!”

我兴冲冲地拉着老伴儿欲走,身边一位同龄人善意地提醒我:“这里还有免费的咖啡吧!”尽管没时间品尝,我却坚定地认为:那咖啡一定是甜甜很甜的。

# 第一书记谈脱贫攻坚



东辽县云顶镇东沟村第一书记 史文阁

■驻村扶贫工作,就要在走村入户的乡路上践行、在精准扶贫的成果上落实、在父老乡亲的笑脸上见效。

我是东辽县云顶镇东沟村第一书记史文阁。2016年3月,受组织委派担任驻村第一书记。三年来,我始终坚持精细谋划、明确思路、务实精准的原则开展扶贫工作,大力推进各项脱贫攻坚工作任务落实。我感觉结合自身驻村工作,有以下几点体会。

驻村先驻村,和谐干群鱼水亲。《论语》中讲:“不患寡而患不均,不患贫而患不安。”公平、公正、公开是开展好扶贫工作的基础。驻村伊始,我迅速转变思想观念,弯下腰、沉下身,在常规调研基础上,对全村贫困户进行摸底排查,挨家挨户精准核算家庭及个人收入,宣传党的扶贫政策,并将清退结果进行张榜公示,为清退户解了心疑、让边缘户稳了情绪,得到了全村老百姓的认可。通过精准清退,我把上报的88户减为21户,为日后精准扶贫打下坚实基础。

兴产业促致富,助力脱贫大踏步。古语云:“授人以鱼,三餐只需;授人以渔,终生之用。”产业扶贫是“输血”转向“造血”的关键举措。在云顶镇党委的正确领导和各包保帮扶部门的大力支持下,2016年至今,我累计为东沟村争取帮扶资金304万元,新建扶贫项目2个。其中,明新服装厂带动村民就业达38人,年产值280万元,可为贫困户分红5万元。

抓党建强肌体,建强组织凝聚力。“农村要发展,农村要致富,关键靠支部。”人心齐泰山移,一个强力的村党组织是打赢脱贫攻坚战的保障。我始终把建强基层党组织当成首要任务来抓,通过定期召开党员大会、上党课等方式把党的扶贫政策传达给大家,充分调动党员们带头致富的积极性;定期与村“两委”班子成员谈心谈话,听取班子成员发展村集体经济、扶持贫困户脱贫的意见,群策群力把东沟村扶贫工作开展好、持续好,把村“两委”班子发动好,打造一支“不走”的“扶贫铁军”。

鲁迅曾说:“世界上本没有路,走的人多了,也便成了路。”在脱贫攻坚这条路上,我认为第一书记是领路人,更是铺路人。贫困村群众从怀疑我们到认可我们,也正是因为我们的夙夜在公的奋斗路,招财进宝的致富路,一心为民的奉献路。今后,我将继续不忘初心、牢记使命,继续拼搏奉献,和东沟村干部群众一道,把振兴路越走越宽广、把致富路越走越长远。(本报记者 李及甫 整理)

# 扶贫工作使出绣花功 乡村振兴当好铺路人

## 拍卖公告

吉林正则拍卖有限公司接受有关部门委托,对以下车辆(整体)依法进行公开拍卖。

序号	车辆牌号	车辆名称及规格型号	登记日期	起拍价
1	吉D70080	依维柯 NJ5046XGC6	2008.4	0.7万元
2	吉D70060	依维柯 NJ5046XGC6	2008.4	0.7万元
3	吉D12069	依维柯 NJ5046XGC6	2008.4	0.7万元
4	吉D00281	依维柯 NJ5046XGC6	2008.4	0.7万元
5	吉D61799	黄海牌 DD1022V 皮卡	2012.4	0.88万元
6	吉D61785	黄海牌 DD1022V 皮卡	2012.4	0.88万元
7	吉D61148	长城牌 CC1027SK 皮卡	2008.5	0.44万元
8	吉D72232	捷达 FV7160CIF 轿车	2004.9	0.49万元
合计				5.49万元

本标的为现状拍卖,有意竞买者请持有效证件及一定数额保证金到我公司咨询登记。

拍卖时间:2019年3月18日9时30分

拍卖地点:本公司拍卖厅

报名及展示时间:2019年3月11日—3月15日10时

报名地点:辽源市人民大街御峰广场麗枫酒店11楼

联系电话:0437-5086702 13634475115

吉林正则拍卖有限公司 2019年3月11日

中行手机银行 转账汇款 免费

同城 FREE 异地 FREE

仅限境内人民币转账汇款

中国银行手机银行境内人民币转账汇款免费,向境外中行进行 外币跨境汇款免费,向境外他行进行外币跨境汇款可享9折优惠(在柜台收费基础上)。

活动详情请见 www.boc.cn